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Στις συνεδριάσεις των Δημοτικών Συμβουλίων Μυκόνου και Ρόδου ο 
Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου και ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων 

 
 

 
Το νησί της Μυκόνου επισκέφθηκαν την Κυριακή και τη Δευτέρα ο Περιφερειάρχης 
Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργος Χατζημάρκος και ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. 
Γιώργος Λεονταρίτης, προκειμένου να παραστούν στη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, επισφραγίζοντας με αυτόν τον τρόπο την αγαστή συνεργασία των δύο 
βαθμών τοπικής αυτοδιοίκησης. 

 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης στην οποία συμμετείχαν επίσης ο Θεματικός 
Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού κ. Στέλιος Μπρίγγος και η Περιφερειακή Σύμβουλος 
κα Μαρσούλα Χανιώτη, οι εκπρόσωποι της Περιφερειακής Αρχής αναφέρθηκαν σε 
όλα τα ζητήματα που απασχολούν την τοπική κοινωνία και σχετίζονται με την 
ανάπτυξη του νησιού και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και των 
επισκεπτών του και επικεντρώθηκαν στην αναγκαιότητα χορήγησης νέων αδειών 
ταξί για τη Μύκονο με τον Περιφερειάρχη να ανακοινώνει ενώπιον των εκπροσώπων 
του τοπικού Συλλόγου Ραδιοταξί ότι μέχρι τα τέλη Απριλίου θα δημοσιοποιηθεί ο 
αριθμός των νέων αδειών που θα εκχωρηθούν στο νησί. 
 
Το πρωί της Δευτέρας ο Περιφερειάρχης και ο Αντιπεριφερειάρχης συμμετείχαν στη 
συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο με τον διεθνούς φήμης Έλληνα 
ηθοποιό Γιώργο Χωραφά, τον σκηνοθέτη Αντώνη Κιούκα και εκπροσώπους της 
Οργανωτικής Ομάδας  για τα γυρίσματα του, τελούντος υπό την αιγίδα της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, ντοκιμαντέρ «Δήλος–Άδηλος» που θα 
πραγματοποιηθούν στη Μύκονο. 
 



                                                                       Πλατεία Τσιροπινά-Ερμούπολη, 84100 Σύρος                     2 

/      22813-61500 / 22810-82376  gantip@1730.syzefxis.gov.gr 

 

 

 

Την ίδια ημέρα οι κ.κ. Χατζημάρκος και Λεονταρίτης παρέστησαν και στη 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ρόδου, κατά τη διάρκεια της οποίας το θέμα 
που μονοπώλησε το ενδιαφέρον ήταν το ενδεχόμενο κατάργησης των μειωμένων 
συντελεστών Φ.Π.Α σε κοσμοπολίτικα νησιά του Αιγαίου, με τον Περιφερειάρχη να 
καθιστά κατηγορηματικά σαφές ότι η Περιφέρεια δεν πρόκειται να ανεχθεί την 
υλοποίηση ενός τέτοιου μέτρου, ενημερώνοντας παράλληλα το Σώμα για όλες τις 
ενέργειες στις οποίες έχει προβεί μέχρι σήμερα αλλά και γι΄αυτές που πρόκειται να 
ακολουθήσουν.  
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι σε μία μόνο ημέρα οι οι κ.κ. Χατζημάρκος και Λεονταρίτης 
βρέθηκαν σε δύο διαφορετικούς Νομούς, σε δύο διαφορετικές Περιφερειακές 
Ενότητες, σε δύο διαφορετικά νησιά, τη Μύκονο και τη Ρόδο, προκειμένου να 
παραστούν στις συνεδριάσεις των Δημοτικών τους Συμβουλίων.  
 
 
 

Από το Γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων 
 


